

ПРОТОКОЛ № 2
засідання Вченої ради
Державного вищого навчального закладу
"Херсонський державний аграрний університет"

25 вересня 2018 р.

м. Херсон

Голова – Ю.Є. Кирилов

Секретар – Ю.І. Яремко

Присутні 40 осіб з 48 членів вченої ради

Порядок денний:

1. Про результати I етапу конкурсного відбору наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених.

Доповідає – проректор НР та міжнародної діяльності Аверчев О.В.

2. Розгляд роботи «Сталий розвиток меліорації земель в Україні в умовах змін клімату» на отримання Державної премії України в галузі науки і техніки.

Доповідає – проректор НР та міжнародної діяльності Аверчев О.В.

3. Про зміну наукового керівника за кандидатською дисертацією.

Доповідає – проректор НР та міжнародної діяльності Аверчев О.В.

4. Про рекомендацію до друку навчального посібника та монографії.

Доповідає – проректор НР та міжнародної діяльності Аверчев О.В.

5. Про рекомендацію кандидатур здобувачів вищої освіти ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» денної форми навчання для призначення стипендії Херсонської міської ради у 2018 році.

Доповідає – перший проректор Яремко Ю.І.

6. Про рекомендацію кандидатур здобувачів вищої освіти ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» денної форми навчання для призначення стипендії Херсонської обласної ради у 2018 році.

Доповідає – перший проректор Яремко Ю.І.

1. СЛУХАЛИ: проректора з наукової роботи та міжнародної діяльності, д.с-г.н., професора Аверчева О.В. про результати I етапу конкурсного відбору проектів наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених.

УХВАЛИЛИ: Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 18.08.2018 р. № 915 «Про оголошення конкурсного відбору у 2018 році проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених», Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» та наказу Міністерства освіти і науки України від 14.12.2015 № 1287 «Про затвердження Положення про проведення Міністерством освіти і науки України Конкурсу проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) у вищих навчальних закладах та наукових установах, що належать до сфери управління Міністерства, подальше виконання цих робіт і розробок за рахунок коштів загального фонду державного бюджету та управління ними», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 06 січня 2016 року за № 15/28145, а також з метою забезпечення підтримки молодих вчених, створення ними дослідницьких груп для вирішення актуальних проблемних питань, формування творчого покоління молодих науковців у різних галузях науки, конкурентоздатних на міжнародному ринку праці направити до участі у II етапі конкурсного відбору проектів наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених наступні наукові роботи:

№ з/п	Назва наукової роботи, науково-технічної (експериментальної) розробки, науковий керівник (скорочено прізвище та ініціали наукового керівника, науковий ступінь, учене звання)	Назва секції за фаховим напрямом
1	Стратегічні напрямки розвитку сучасних інформаційних технологій моделювання та прогнозування продукційних процесів у агроєкосистемах, науковий керівник – Лавренко Наталія Миколаївна, канд.	Технологічне оновлення та розвиток агропромислового комплексу; органічне виробництво і продовольча

	сільськогосп. наук	безпека
2	Формування стратегії розвитку молодіжного підприємництва в умовах євроінтеграції як чинника соціально-економічної стабільності та безпеки України науковий керівник – Кирилов Юрій Євгенович, доктор економічних наук	Економічні перетворення; демографічні зміни та благополуччя суспільства
3	Адаптація сільськогосподарських тварин до кліматичних та антропогенних чинників науковий керівник – Нежлукченко Наталія Валентинівна, канд. сільськогосп. наук, докторант	Технічне і технологічне оновлення та розвиток агропромислового комплексу; органічне виробництво і продовольча безпека
4	Агроекологічні аспекти ведення органічного землеробства в умовах Півдня України науковий керівник – Домарацький Євген Олександрович, канд. сільськогосп. наук, докторант	Технічне і технологічне оновлення та розвиток агропромислового комплексу; органічне виробництво і продовольча безпека

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одногolosно.

2. СЛУХАЛИ: проректора з наукової роботи та міжнародної діяльності д.с.-г.н., професора Аверчева О.В. про роботу «Сталий розвиток меліорації земель в Україні в умовах змін клімату» висунути на отримання Державної премії України в галузі науки і техніки.

ВИСТУПИЛИ:

1. Директор Інститут зрошуваного землеробства НААН, професор Вожегова Р.А., яка доповіла про основний зміст роботи «Сталий розвиток меліорації земель в Україні в умовах змін клімату», пріоритетність досліджень у галузі зрошуваного землеробства для забезпечення протидії дефіциту природного вологозабезпечення, наукове обґрунтування інноваційних технологій вирощування сільськогосподарських культур для реалізації потенційних можливостей сучасних сортів і гібридів.

2. Професор, д.с.-г.н. Татаріко Ю.О. про актуальні проблеми та напрями їх вирішення в галузі меліорації земель шляхом оптимізації систем землеробства, структури посівних площ, сівозмін та систем удобрення, обробітку ґрунту та захисту рослин.

3. Професор, д.с.-г.н. Морозова В.В. про необхідність розробки і впровадження у виробництво комплексу агро меліоративних заходів для підвищення економічної ефективності землеробства на зрошуваних землях, вирішення гострих екологічних питань та зменшення антропогенного тиску на довкілля.

В дискусії прийняли участь:

Ректор, д.е.н. Кирилов Ю.Є. - робота має високий методологічний рівень, вирішує загальнодержавні проблеми ефективного використання меліорованих земель. Розробки авторів мають вагомe наукове та практичне значення. Тому я повною мірою підтримую авторів та їх наукову роботу.

Професор Аверчев О.В. - за темою роботи проаналізовано експериментальний матеріал за багаторічний період, опублікована велика кількість наукових праць та рекомендацій виробництву. Вважаю, що необхідно підтримати дану роботу.

Заслухавши та обговоривши інформацію авторів: Ромащенко М.І., Балюк С.А., Вергунов В.А., Вожегова Р.А., Жовтоног О.І., Рокочинський А.М., Татаріко Ю.О., Трускавецький Р.С. про основний зміст роботи «Сталий розвиток меліорації земель в Україні в умовах змін клімату», вчена рада ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет».

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію про основний зміст роботи «Сталий розвиток меліорації земель в Україні в умовах змін клімату» взяти до відома.

2. Рекомендувати Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки присвоїти Державну премію України авторам: Ромащенко М.І., Балюк С.А., Вергунов В.А., Вожегова Р.А., Жовтоног О.І., Рокочинський А.М., Татаріко Ю.О., Трускавецький Р.С. за роботу «Сталий розвиток меліорації земель в Україні в умовах змін клімату».

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одногolosно.

3. СЛУХАЛИ: проректора з наукової роботи та міжнародної діяльності, д.с.-г.н., професора Аверчева О.В. про зміну наукового керівника за кандидатською дисертацією.

УХВАЛИЛИ:

1. У зв'язку зі зміною місця роботи д.с.-г.н., професора Федорчука М.І. керівництво аспірантом вечірньої форми навчання на бюджетній основі за спеціальністю 201 «Агрономія» Ландар Ользі Іванівни, змінити і призначити нового наукового керівника - доктора с.-г. наук, професора, член-кореспондента НААН Лавриненка Ю.О.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно.

2. У зв'язку зі зміною місця роботи д.с.-г.н., професора Федорчука М.І. керівництво аспірантом вечірньої форми навчання на бюджетній основі за спеціальністю 201 «Агрономія» Нагірному Віталію Вікторовичу, змінити і призначити нового наукового керівника - доктора с.-г. наук, професора, академіка НААН Ушкаренка В.О.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: проректора з наукової роботи та міжнародної діяльності д.с.-г.н., професора Аверчева О.В. про рекомендацію до друку навчальних посібників, монографій.

УХВАЛИЛИ:

4.1. Рекомендувати до друку навчальний посібник «Екологічне лісознавство». Автори: Бойко Т.О., Бойко П.М., Плугатар Ю.В. Рецензенти: Наконечний І.В. - доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри екології Миколаївського національного університету ім. В.О. Сухомлинського; Прокопчук В.М. - кандидат біологічних наук, доцент, завідувач кафедри завідувач кафедри садово-паркового господарства Вінницького національного аграрного університету.. Об'єм 234 сторінки.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно

4.2. Рекомендувати до друку монографію «Міське самоврядування Херсона, Миколаєва, Одеси в 1785-1870 рр.». Автор: Черемісін О.В. Рецензенти: Андреев В.М. – доктор історичних наук, професор кафедри історії та методики викладання Херсонського державного університету; Нікітін Ю.О. – доктор історичних наук, доцент кафедри гуманітарних дисциплін, ректор Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Сарнацький О.П. – доктор історичних наук, професор кафедри міжнародних економічних відносин Запорізького національного технічного університету. Об'єм 188 сторінки.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно

5. СЛУХАЛИ: першого проректора Яремко Ю.І. та деканів факультетів щодо рекомендації здобувачів вищої освіти на отримання одноразової стипендії Херсонської міської ради у 2018 році.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати здобувачів вищої освіти на отримання одноразової стипендії Херсонської міської ради у 2018 році:

Никитюк Діану Володимирівну – здобувача вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 3 року навчання економічного факультету;

Пешенко Микиту Костянтиновича – здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня 1 року навчання економічного факультету;

Шаталова Анатолія Олеговича - здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня 1 року навчання факультету водного господарства, будівництва та землеустрою;

Кузьменко Євгена Дмитровича - здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня 1 року навчання факультету водного господарства, будівництва та землеустрою;

Пасечко Дітріха-Володимира Дмитровича - здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня 2 року навчання біолого-технологічного факультету;

Третьякова Олега Віталійовича - здобувача вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 3 року навчання біолого-технологічного факультету;

Манан Келі - здобувача вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 3 року навчання факультету рибного-господарства та природокористування;

Попова Олександра Ігоровича - здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня 1 року навчання факультету рибного господарства та природокористування;

Грицкову Катерину Юріївну - здобувача вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 4 року навчання агрономічного факультету;

Грицькову Тетяну Юріївну - здобувача вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 4 року навчання агрономічного факультету.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно.

6. СЛУХАЛИ: першого проректора Яремко Ю.І. та деканів факультетів щодо рекомендації здобувачів вищої освіти на отримання одноразової стипендії Херсонської обласної ради у 2018 році.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати здобувачів вищої освіти на отримання одноразової стипендії Херсонської обласної ради у 2018 році:

Колесник Владиславу Олександрівну – здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня освіти 2 року навчання біолого-технологічного факультету;

Гавришків Максима Юрійовича – здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 3 року навчання агрономічного факультету.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно.

Голова

Ю.Є. Кирилов

Секретар

Ю.І. Яремко